

本文目录

- [请问量比是什么意思？](#)
- [量比巨大什么意思？](#)
- [不同量比是什么意思？](#)
- [量比40是什么意思？](#)
- [量比上涨什么意思？](#)
- [量比口诀？](#)
- [物质的量比什么意思？](#)

请问量比是什么意思？

委比是用以衡量一段时间内买卖盘相对强度的指标。委比 = (委买手数 - 委卖手数) / (委买手数 + 委卖手数) × 100%。委买手数指现在个股委托买入价格最高三档的总数量，委卖手数指现在个股委托卖出价格最低三档的总数量。委比值变化范围为+100%至 - 100%。当委比值为正值并且委比数大，说明市场买盘强劲；当委比值为负值并且负值大，说明市场抛盘较强。 萊垰頭條

量比是衡量相对成交量的指标。它是开市后每分钟的平均成交量与过去5个交易日每分钟平均成交量之比。其计算公式为：量比 = 现在总手 / (5日平均总手 / 240) / 当前已开市多少分钟。其中5日平均总手数/240表示5日来每分钟成交手数。

萊垰頭條

量比巨大什么意思？

量比巨大，代表换手率巨大，代表一直有人在大量出货。有人说炒股就跟赌博差不多。并非如此，赌博准确地说是投机，而炒股其实还是有不少技术讲究。量比就是对股票涨跌趋势的其中一项重要技术指标的分析，量比，是指开市后平均每分钟的成交量与过去5个交易日每分钟成交量之比。用来权衡比较成交量。这个指标能够显示出成交活跃程度与过去5个交易日的平均活跃程度的详细对比情况

不同量比是什么意思？

不同量比意思是指不同等的数量来进行比较的意思就是表明当前的状况可能并不是非常公平的，可能得出了结论，也并不是非常准确的一种状态。 萊垰頭條

所以当前的状况也是可能是有所差别的，病不会得出一个明确的结论，所以对于当前桶目前的状况，并不是非常相同的数量来进行比较的，结果也并不会有一定相同的想法。 萊垰頭條

量比40是什么意思？

是股票交易量与上一个交易日同一时段股票交易量之比等于40，即股票交易量是上一个交易日同时段40倍的意思。例如，某股票今天从开盘到14时零分交易量为20亿元，而上一交易日从开盘到14时交易量为只有0.5亿元，那么量比就是： $20\text{亿} / 0.5\text{亿} = 40$ 。萊垰頭條

量比上涨什么意思？

量比是一个相对交易量的指标，这个指标在升高；量比出现突然的交易量增加，巨大的交易量必然会带来股价的大幅震荡。條萊垰頭

如果股价已经大幅下跌，或者已经蓄势已久，在成交量放大的当天成交量增加，价格上涨，那么此时的大幅上涨可能非常大。萊垰頭條

量比口诀？

要想涨，先有量。由跌转涨量先强，

换手百分之三是标准，盘跌它涨转强量，

换手百分之五不能追，要等回拉靠线莫心慌!

换手百分之十五以上要谨慎，

换手百分之三十以上要提防，

三日没有创新高，只卖不买没商量!

换手率比量比更实际，重在把握高低位。

高位两大卖点：缩量创新高，换手百分之十五庄走咱不留。

最大的利好是跌过头，最大的利空是涨过头。

注意要牢记五大点

1、高位不放量，安全有保障。

- 2、洗盘量比不放大，下跌再大不要怕。
- 3、上涨量比小，庄要咱也要。
- 4、量比放大真上攻，大好时机莫踏空。
- 5、牛股也有调整期

量比和换手率在选股时属于两个较为重要的选股指标，尤其是喜欢做短线追强势的投资者。无论是筛选即将启动的热点板块，还是筛选即将启动的短线暴涨牛股，关注换手率和量比的变化同等重要，缺一不可。

虽然换手率和量比在放大时都被称作是放量，在变小时都被称作是缩量，但两者的意义在某种情况下却有很大程度上的区别。经常听股友在交流的时候说，量比大，换手率就大。换手率小，量比就小。听起来这句话合情合理，但如果细细体会这句话的含义，则是错误的

物质的量比什么意思？

在相同温度和相同的压强之下，物质的量之比等于气体体积之比；利用公式物质的量=物质的质量/物质的摩尔质量（摩尔质量在数值上等于查对分子质量）若的气体的则物质的量=气体的体积/气体的摩尔体积。

在相同的温度和相同的体积之下，

物质的量之比等于压强之比。

物质的量之比等于微粒数之比

克拉佩龙方程： $pv=nrt$